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Americká 21, 120 00 Praha 2 
tel.:+420 222 511 221 
fax.: +420 222 512 800 
e-mail: vyzkum@scac.cz 

 
 
 

 Číslo tazatele:  Číslo respondenta:  Den:   Kraj:  Nevyplňovat (ID): 

                           

                           
1          1    1   

 Pha  1  1     

2          2    2   
 StČ  2  2     

3          3    3   
 JČ  3  3     

4          4    4   
 Plz  4  4     

5          5    5   
 Karl  5  5     

6          6    6   
 Úste  6  6     

7          7    7   
 Libe  7  7     

8          8    8   
 Král  8  8     

9          9    9   
 Pard  9  9     

0          0    0   
 Vys  10  0     

                  JM  11       

                  Olom  12       

                  Zlín  13       

                  MorSl  14       

 

I S S P  -  P r a c o vn í  o r i e n t a c e  2 0 0 5  
Hlavní dotazník – projekt V33/05 – květen 2005 

Vedoucí projektu za SC&C: Mgr. Petra Keprtová 
Vedoucí projektu za SoÚ AV ČR: Doc. Ing. Jiří Večerník, CSc. 

 
Dobrý den, jsem tazatel/ka společnosti SC&C. Byl(a) jste vybrán(a) do mezinárodního výzkumu, v němž se porovnávají 
různé charakteristiky zaměstnání a postoje k práci české popuplace s mnoha jinými zeměmi. Náš život se točí okolo práce. 
Potřebujeme ji hlavně kvůli penězům, ale také pro to, abychom se při ní setkávali s lidmi, uplatňovali své schopnosti a 
vytvářeli něco nového. Budeme Vám vděční, když nám odpovíte na následující otázky, Vaše odpovědi jsou pro nás velmi 
důležité. Rozhovor bude trvat asi 45 minut. Chceme Vás ubezpečit, že rozhovor je naprosto anonymní, tento dotazník bude 
zpracováván s tisícovkou jiných, žádná z Vašich odpovědí nebude spojována s Vaší osobou a žádné jméno nebude nikde 
uváděno. Mohu Vás nyní požádat o spolupráci? 

 

 Zaznamenejte čas zahájení rozhovoru: 

hod:   min:   

 
Q1. Představte si, že byste mohl/a změnit způsob využívání svého času , tj. některým činnostem věnovat času více, 
některým méně. Kterým činnostem z přiloženého seznamu byste rád(a) věnoval(a) více času než nyní, kterým méně a 
kterým stejné množství času jako nyní? TAZATEL: PREDLOŽTE KARTU 1  V KAŽDÉM ŘÁDKU OZNAČTE JEDNU 
ODPOVĚĎ. 

  
1 

mnohem 
více 

2 
o něco více 

3 
stejné 

množství 

4 
o něco méně 

5 
mnohem 

méně 

8 
nevím/ 

nehodí se 

a) čas v zaměstnání        

b) čas na domácí práce        

c) čas strávený s rodinou        

d) čas strávený s přáteli        

e) čas na koníčky a odpočinek        
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Q2. Pro každý následující výrok zvolte jednu odpověď vyjadřující Váš souhlas nebo nesouhlas s výrokem. Zajímá nás, 
co si myslíte o práci obecně. TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 2 A V KAŽDÉM ŘÁDKU OZNAČTE JEDNU ODPOVĚĎ. 

 

 
1 

rozhodně 
souhlasím 

2 
souhlasím 

3 
ani souhlas, 

ani 
nesouhlas 

4 
nesouhlasím 

5 
rozhodně 

nesouhlasím 

8 
nedokáži 

vybrat 

a) Práce je jen způsob, jak vydělat 
peníze - nic víc. 

      

b) Líbilo by se mi mít placené 
zaměstnání,   i když bych peníze 
nepotřeboval(a). 

      

 
Q3. Z následujícího seznamu zvolte pro každou  položku jednu odpověď podle toho, jak je tato položka podle Vás 
osobně pro zaměstnání důležitá. TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 3 A V KAŽDÉM ŘÁDKU OZNAČTE JEDNU ODPOVĚĎ. 
 

Jak důležitá/ý je ... 
1 

velmi důležité 
2 

důležité 
3 

ani důležité, 
ani nedůležité 

4 
nedůležité 

5 
zcela 

nedůležité 

8 
nedokáži 

vybrat 

a) jistota zaměstnání?       

b) vysoký příjem?        

c) příležitost k postupu?       

d) zajímavá práce?       

e) možnost pracovat samostatně?       

f) možnost pomáhat jiným lidem?       

g) pocit užitečnosti 
pro společnost? 

      

h) možnost zvolit si čas nebo dny 
práce? 

      

 
Q4. Předpokládejte, že pracujete a můžete si zvolit mezi různými druhy zaměstnání. Které z následujících možností 
byste si Vy osobně vybral(a)? 
a) Vybral(a) bych si ... 
TAZATEL: PŘEČTĚTE VARIANTY ODPOVĚDÍ, POUZE 
JEDNA ODPOVĚĎ! 

1) být zaměstnancem  

2) být samostatně činným, 
podnikatelem 

 

NEČTĚTE!! 

8) nevím, nedokáži se rozhodnout 

 

 

b) Vybral(a) bych si ... 
TAZATEL: PŘEČTĚTE VARIANTY ODPOVĚDÍ, POUZE 
JEDNA ODPOVĚĎ! 

1) pracovat v malém podniku nebo organizaci  

2) pracovat ve velkém podniku nebo organizaci  

NEČTĚTE!!  

8) nevím, nedokáži se rozhodnout 

 

 

c) Vybral(a) bych si ... 
TAZATEL: PŘEČTĚTE VARIANTY ODPOVĚDÍ, POUZE JEDNA ODPOVĚĎ! 

1) pracovat v soukromém podniku nebo organizaci  

2) pracovat ve státním podniku nebo organizaci  

NEČTĚTE!! 

8) nevím, nedokáži se rozhodnout 

 
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Q5. Do jaké míry souhlasíte nebo nesouhlasíte s následujícími výroky? 
TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 2 A V KAŽDÉM ŘÁDKU OZNAČTE JEDNU ODPOVĚĎ. 

 
1 

rozhodně 
souhlasím 

2 
souhlasím 

3 
ani, ani 

4 
nesouhlasím 

5 
rozhodně 

nesouhlasím 

8 
nedokáži 

vybrat 

a) Zaměstnanci mají větší pocit jistoty 
zaměstnání než samostatně činní, podnikatelé. 

      

b) Pracovat jako samostatně činný nebo 
podnikatel narušuje rodinný život více než 
práce v zaměstnaneckém poměru. 

      

 
Q6. Do jaké míry souhlasíte nebo nesouhlasíte s následujícími výroky? 
TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 2 A V KAŽDÉM ŘÁDKU OZNAČTE JEDNU ODPOVĚĎ. 

 
1 

rozhodně 
souhlasím 

2 
souhlasím 

3 
ani, ani  

4 
nesouhlasím 

5 
rozhodně 

nesouhlasím 

8 
nedokáži 

vybrat 

a) Odbory jsou velmi důležité pro pocit jistoty 
zaměstnání zaměstnanců. 

      

b) Bez odborů by byly pracovní podmínky 
zaměstnanců mnohem horší než jaké jsou. 

      

 
Q7. Představte si, že byste si své zaměstnání mohl/a zvolit právě teď.  Kterému z uvedených zaměstnání byste dal(a) 
přednost? TAZATEL: PŘEČTĚTE VARIANTY ODPOVĚDÍ, POUZE JEDNA ODPOVĚĎ! 
 

1) Zaměstnání na plný úvazek (nejméně 30 hodin týdně).  

2) Zaměstnání na částečný úvazek (10 až 30 hodin týdně).  

3) Zaměstnání s úvazkem menším než 10 hodin týdně.  

4) Vůbec žádné zaměstnání.  

NEČTĚTE!! 

8) nevím, nedokáži vybrat 

 

 
Q8. Máte v současné době placené zaměstnání? 
 

1) ano   

2) ne  TAZATEL: FILTR   POKRAČUJTE OTÁZKOU Q28 NA STR. 6. 

 
Q9. Vezměte nyní v úvahu počet hodin práce ve Vašem hlavním zaměstnání a peníze, které zde vyděláte, včetně 
příplatků za pravidelné přesčasy. Kdybyste se musel(a) rozhodnout pro jednu ze tří uvedených možností, které byste 
dal(a) přednost? TAZATEL: PŘEČTĚTE VARIANTY ODPOVĚDÍ, POUZE JEDNA ODPOVĚĎ! 
 

1) Pracovat více hodin a vydělat více peněz  

2) Pracovat stejný počet hodin a vydělat stejně peněz.  

3) Pracovat méně hodin a vydělat méně peněz.  

NEČTĚTE!!  

8) nevím, nedokáži vybrat 

 
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Q10. U každého z následujících výroků týkajících se Vašeho zaměstnání zvolte, prosím, jednu odpověď podle toho, jak 
s výrokem souhlasíte nebo nesouhlasíte. TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 2. 

TAZATEL: ČTĚTE POLOŽKY A V KAŽDÉM 
ŘÁDKU OZNAČTE JEDNU ODPOVĚĎ. 

1 
rozhodně 
souhlasím 

2 
souhlasím 

3 
ani, ani 

4 
nesouhlasím 

5 
rozhodně 

nesouhlasím 

8 
nedokáži 

vybrat 

a) Mám jisté zaměstnání.       

b) Mám vysoký příjem.       

c) Mám velké možnosti pracovního postupu.       

d) Mám zajímavé zaměstnání.       

e) Mohu pracovat samostatně.       

f) Ve svém zaměstnání mohu pomáhat jiným 
lidem 

      

g) Moje zaměstnání je pro společnost užitečné.       

h) Moje zaměstnání mi umožňuje zlepšovat mé 
schopnosti. 

      

 
Nyní několik otázek k pracovním podmínkám ve Vašem zaměstnání. 
Q11. Zvolte prosím jednu odpověď pro každou položku podle toho, jak často se týká Vaší práce. 
TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 4 A V KAŽDÉM ŘÁDKU OZNAČTE JEDNU ODPOVĚĎ. 

Jak často... 
1 

stále 
2 

často 
3 

občas 
4 

málokdy 
5 

nikdy 
8 

nedokáži 
vybrat 

a) přicházíte domů z práce vyčerpán/a?       

b) musíte vykonávat těžkou fyzickou práci?       

c) považujete svou práci za stresující?       

d) pracujete v nebezpečných podmínkách?       

 
Q12. Které z následujících tvrzení ukazuje nejlépe , kdo 
určuje čas Vaší práce? Máme na mysli čas začátku a 
čas konce Vaší práce, nikoli počet hodin 
odpracovaných za týden nebo měsíc. 
TAZATEL: PŘEČTĚTE VARIANTY ODPOVĚDI, POUZE 
JEDNA ODPOVĚĎ! 

1) Čas začátku i konce práce určuje 
zaměstnavatel a  já jej nemohu sám(a) 
změnit. 

 

2) Do určité míry si mohu o čase, kdy 

začnu a kdy skončím  práci, sám(a) 
rozhodnout. 

 

3) Čas začátku i konce práce si určuji zcela 
samostatně.  

 

Q13. Které z následujících tvrzení nejlépe vystihuje to, 
jak je Vaše každodenní práce organizována? 
TAZATEL: PŘEČTĚTE VARIANTY ODPOVĚDI, POUZE 
JEDNA ODPOVĚĎ! 

1) Mohu svobodně rozhodovat o tom, jak 

je moje každodenní práce organizována. 
 

2) Do určité míry mohu rozhodovat o tom, 

jak je moje každodenní práce 
organizována. 

 

3) Nemohu svobodně rozhodovat o tom, 

jak je moje každodenní práce 
organizována. 

 

8) NEČTĚTE!!! Nedokáži vybrat.  

 
Q14. Jak obtížné by pro Vás bylo vzít si hodinu nebo dvě volna během své pracovní doby na zařízení osobních nebo 
rodinných záležitostí. TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 5, POUZE JEDNA ODPOVĚĎ! 

1) Nebylo by to vůbec obtížné.  4) Bylo by to velmi obtížné.  

2) Nebylo by to příliš obtížné.  8) Nedokáži vybrat.  

3) Bylo by to trochu obtížné.    

 
 



 5 

Q15. Jak často máte pocit, že… TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 4 A V KAŽDÉM ŘÁDKU OZNAČTE JEDNU ODPOVĚĎ. 

 
1 

stále 
2 

často 
3 

občas 
4 

málokdy 
5 

nikdy 
8 

nedokáži 
vybrat 

a) nároky Vašeho zaměstnání narušují Váš rodinný 
život? 

      

b) nároky Vašeho rodinného života narušují vaši práci?       

 
Q16. Kolik svých dřívějších pracovních zkušeností 
a/nebo profesionálních dovedností můžete ve Vašem 
současném zaměstnání využít?  

1) Téměř žádné  

2) Málo  

3) Hodně  

4) Téměř všechny  

8) NEČTĚTE!!! Nevím, 
nedokáži vybrat 

 

 

Q17. Kdybyste si hledal novou práci, jak užitečné by 
Vám byly Vaše současné pracovní zkušenosti a/nebo 
profesionální dovednosti?  

1) Velmi užitečné  

2) Docela užitečné  

3) Ne příliš užitečné  

4) Zcela neužitečné  

8) NEČTĚTE!!! Nevím, 
nedokáži vybrat 

 

 

1) ano  

2) ne  

8) nevím, 
nedokáži vybrat 

 

 

Q19. Jak byste obecně popsal(a) vztahy na 
Vašem pracovišti... TAZATEL: PŘEDLOŽTE 
KARTU 8 A V KAŽDÉM ŘÁDKU OZNAČTE JEDNU 
ODPOVĚĎ. 

1 
velmi 
dobré 

2 
docela 
dobré 

3 
ani dobré, 
ani špatné 

4 
docela 
špatné 

5 
velmi 

špatné 

8 
nedokáži 

vybrat 

a) mezi vedením a zaměstnanci?       

b) mezi spolupracovníky/kolegy?       

 
Q20. Jak jste se svým (hlavním) zaměstnáním spokojen(a)? TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 9, POUZE JEDNA ODPOVĚĎ! 

1 
zcela spokojen 

2 
velmi spokojen 

3 
docela 

spokojen 

4 
ani spokojen, 

ani nespokojen 

5 
docela 

nespokojen 

6 
velmi 

nespokojen 

7 
zcela 

nespokojen 

8 
nedokáži 

vybrat 

        

 
Q21. Do jaké míry souhlasíte nebo nesouhlasíte s následujícími tvrzeními? 
TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 2 A V KAŽDÉM ŘÁDKU OZNAČTE JEDNU ODPOVĚĎ. 

 
1 

rozhodně 
souhlasím 

2 
souhlasím 

3 
ani, ani  

4 
nesouhlasím 

5 
rozhodně 

nesouhlasím 

8 
nedokáži 

vybrat 

a) Jsem ochoten(a) pracovat intenzivněji, než 
musím, abych tím pomohl(a) k úspěchu podniku 
nebo organizaci, pro kterou pracuji. 

      

b) Jsem hrdý(á), že pracuji pro svůj podnik nebo 
svou organizaci. 

      

c) Odmítl(a) bych nabídku jiného zaměstnání, 
které by slibovalo o něco vyšší výdělek, protože 
bych chtěl(a) zůstat ve svém podniku/ u této 
organizace. 

      

 

Q18. Zúčastnil/a jste se 
v posledních 12 měsících 
nějakého kurzu ke zlepšení Vašich 
profesionálních dovedností, ať už 
na svém pracovišti nebo někde 

jinde? 

TAZATEL: 
PREDLOŽTE 
KARTU 6, 
POUZE JEDNA 
ODPOVĚĎ! 

TAZATEL: 
PREDLOŽTE 
KARTU 7, 
POUZE JEDNA 
ODPOVĚĎ! 
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Q22. Jak obtížné či jednoduché by podle Vašeho názoru 
bylo pro Vás najít si zaměstnání, které by bylo alespoň 
tak dobré jako je Vaše současné zaměstnání.  

1) Velmi jednoduché  

2) Docela jednoduché  

3) Ani jednoduché ani obtížné  

4) Docela obtížné  

5) Velmi obtížné  

8) Nevím, nedokáži vybrat  

 

Q24. Jak je pravděpodobné, že se v průběhu příštích 
12 měsíců pokusíte najít si nové zaměstnání u jiného 
podniku nebo jiné organizace? 

1) Velmi pravděpodobné  

2) Pravděpodobné  

3) Nepravděpodobné  

4) Velmi nepravděpodobné  

8) Nevím, nedokáži vybrat  

 

Q23. Jak obtížné či jednoduché by podle Vašeho názoru 
bylo pro Váš podnik či organizaci nahradit Vás, pokud 
byste odešel?  

1) Velmi jednoduché  

2) Docela jednoduché  

3) Ani jednoduché ani obtížné  

4) Docela obtížné  

5) Velmi obtížné  

8) Nevím, nedokáži vybrat  

 

Q25. Jak moc, pokud vůbec, se obáváte ztráty svého 
zaměstnání? 

 

1) Velmi se obávám  

2) Dost se obávám  

3) Moc se neobávám  

4) Vůbec se neobávám  

 

Q26. Do jaké míry souhlasíte nebo nesouhlasíte s následujícími výroky? ? TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 2 A V KAŽDÉM 

ŘÁDKU OZNAČTE JEDNU ODPOVĚĎ. 

Abyste se vyhnul/a nezaměstnanosti, byl/a 
byste ochoten/na... 

1 rozhodně 
souhlasím 

2 
souhlasím 

3  
ani, ani  

4 
nesouhlasím 

5 rozhodně 
nesouhlasím 

8 
nedokáži vybrat 

a) přijmout práci, která by vyžadovala nové 
dovednosti? 

      

b) přijmout místo s nižším platem?       

c) přijmout dočasné zaměstnání?       

d) cestovat do zaměstnání dlouhou dobu?       

 
Q27. Vykonáváte nějakou práci kvůli dalšímu příjmu, 
který by byl navíc k příjmu  z Vašeho hlavního 
zaměstnání? TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 13, 
POUZE JEDNA ODPOVĚĎ! 

1) Ne  

2) Ano, převážně jako zaměstnanec  

3) Ano, převážně jako samostatně činný, 
podnikatel 

 

4) Ano, nějak jinak  

F1) Má respondent v současnosti placené 
zaměstnání? 

1) Ano  TAZATEL: FILTR   POKRAČUJTE Q37. 

NA STR. 8. 

2) Ne  TAZATEL: FILTR   POKRAČUJTE Q28. 

 
Q28. Měl/a jste někdy dříve placené zaměstnání 
trvající alespoň jeden rok? 

1) Ano  TAZATEL: FILTR   POKRAČUJTE Q29. 

2) Ne  TAZATEL: FILTR   POKRAČUJTE Q31. 

NA STR. 7. 

 

TAZATEL: PŘEDLOŽTE 
KARTU 10, POUZE 
JEDNA ODPOVĚĎ! 

TAZATEL: 
PREDLOŽTE 
KARTU 11, 
POUZE JEDNA 
ODPOVĚĎ! 

TAZATEL: 
PREDLOŽTE 
KARTU 12, 
POUZE JEDNA 
ODPOVĚĎ! 
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Q29. Kdy skončilo Vaše poslední placené zaměstnání? 

 
V roce  

  
 

 
Q30. Jaký byl hlavní důvod ukončení Vašeho zaměstnání? TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 14, POUZE JEDNA ODPOVĚĎ! 
 

1) Dosáhl(a) jsem důchodového věku.  6) Dostal(a) jsem výpověď.  

2) Odešel(a) jsem do důchodu dříve, 
z vlastní vůle. 

 7) Doba, na kterou byla uzavřena pracovní 
smlouva, vypršela.  

 

3) Odešel(a) jsem do důchodu dříve, nikoli 
z vlastní vůle. 

 8) Z rodinných důvodů.  

4) Stal(a) jsem se (trvale) práce 
neschopným(ou). 

 9) Oženil (vdala) jsem se.  

5) Mé pracovní místo se zrušilo.  10) Jiný, jaký:............................................  

 

TAZATEL: KONEC FILTRU - ODPOVÍDAJÍ VŠICHNI, KTEŘÍ V SOUČASNÉ DOBĚ NEMAJÍ PLACENÉ ZAMĚSTNÁNÍ. 

Q31. Chtěl/a byste placené zaměstnání, nyní nebo někdy 
v budoucnosti? 

1) Ano  

2) Ne  

 
Q33. Hledáte v současné době zaměstnání? 

1) Ano  

2) Ne  

 

Q32. Jak je, podle Vašeho názoru, pravděpodobné, že 
byste zaměstnání nalezl(a)? TAZATEL: PŘEDLOŽTE 
KARTU 11, OZNAČTE POUZE JEDNU ODPOVĚĎ! 

1) Velmi pravděpodobné  

2) Pravděpodobné  

3) Nepravděpodobné  

4) Velmi nepravděpodobné  

8) Nevím, nedokáži vybrat  

 
Q34. Učinil(a) jste za posledních 12 měsíců některý z následujících kroků, abyste našel(a) zaměstnání? 
TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 15, POUZE JEDNA ODPOVĚĎ! 

 
1 
ne 
 
 

2 
ano, 1-2x 

 
 

3 
ano, více 

než 2x 
 

a) Registroval(a) jste se na pracovním úřadě?    

b) Registroval(a) jste se u soukromé zprostředkovatelny práce/pracovní agentury?    

c) Odpovídal(a) jste na inzeráty týkající se nabídky zaměstnání?    

d) Podal(a) jste inzerát týkající se Vašeho zaměstnání v novinách nebo 
časopisech? 

   

e) Obrátil(a) jste se přímo na zaměstnavatele?    

f) Žádal(a) jste příbuzné, přátele nebo kolegy o pomoc při hledání zaměstnání?    

 
Q35. Zúčastnil jste se v posledních 12 měsících nějakého kurzu ke zlepšení Vašich profesionálních dovedností? 

1) Ano  

2) Ne  

8) Nevím, nedokážu vybrat  
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Q36. Jaký je hlavní zdroj Vašeho živobytí? 

TAZATEL: VYSVĚTLETE, ŽE ŽIVOBYTÍM SE MYSLÍ PŘÍJEM, ALE I POSKYTOVÁNÍ OŠACENÍ, BYDLENÍ, STRAVY APOD. 
PŘEDLOŽTE KARTU 16, POUZE JEDNA ODPOVĚĎ! 

1) Důchod  5) Sociální dávky  

2) Podpora v nezaměstnanosti  6) Občasná práce  

3) Manžel(ka)/partner(ka)  7) Jiný  

4) Jiní rodinní příslušníci    

 

TAZATEL: KONEC FILTRU - ODPOVÍDAJÍ VŠICHNI RESPONDENT, KTEŘÍ MAJÍ PLACENÉ ZAMĚSTNÁNÍ! 

Q37. Které z uvedených tvrzení nejlépe vystihuje pocit, 
který máte z Vaší práce? TAZATEL: PŘEČTĚTE 

VARIANTY ODPOVĚDI, POUZE JEDNA ODPOVĚĎ! 
V mém zaměstnání .. 

1) Pracuji jen tolik, kolik musím.  

2) Pracuji usilovně, ale ne tolik, aby mi práce 
zasahovala do soukromého života. 

 

3) Snažím se pracovat jak nejlépe umím, i 
když mi práce někdy zasahuje do 
soukromého života. 

 

8) NEČTĚTE!!! - Nedokážu vybrat.  

 
Q38. Které z následujících tvrzení vystihuje nejlépe 
místo, kde pracujete? 

TAZATEL: PŘEČTĚTE TVRZENÍ, POUZE JEDNA 
ODPOVĚĎ! 

1) Obvykle pracuji na jednom místě mimo 
domov  (např. v kanceláři nebo továrně). 

 

2) Obvykle pracuji doma.  

3) Obvykle pracuji část týdne doma a část na 
místě mimo domov. 

 

4) Obvykle pracuji na různých místech.  

 

Q39. Které z následujících tvrzení vystihuje nejlépe 
druh pracovní smlouvy ve Vašem zaměstnání? 

TAZATEL: PŘEČTĚTE TVRZENÍ, POUZE JEDNA 
ODPOVĚĎ! 

1) Jedná se o zaměstnání bez písemné 
pracovní smlouvy nebo  dohody. 

 

2) Jedná se o zaměstnání se smlouvou na 
dobu určitou v délce  kratší než 12 měsíců. 

 

3 Jedná se o zaměstnání se smlouvou na 
dobu určitou v délce  jednoho roku nebo více. 

 

4) Jedná se o zaměstnání se smlouvou na 
dobu neurčitou. 

 

8) NEČTĚTE!!! - Nevím, nedokáži vybrat.  

 

TAZATEL: FILTR - OTÁZKY Q40 A Q41 POUZE PRO 

RESPONDENTY, KTEŘÍ MAJÍ NEBO NĚKDY MĚLI 
PLACENÉ ZAMĚSTNÁNÍ. 

Q40. Máte pocit, že jste byl(a) nebo nyní jste v práci 
oproti ostatním znevýhodněn(a)? 

1) Ano   

2) Ne      

8) Nevím, nedokážu 
vybrat 

   

 
Q41. Co v tom hrálo roli? Vyberte všechny odpovědi, které pro Vás připadají v úvahu.  
TAZATEL: PŘEČTĚTE JEDNOTLIVÉ POLOŽKY, V KAŽDÉM ŘÁDKU OZNAČTE JEDNU ODPOVĚĎ. 
 

 1 ano 
 

2 ne 
 

a) věk   

b) vzdělání   

c) pohlaví   

d) zdravotní stav   

e) národnost, rasa   

f) jiné důvody, jaké: 

...................................................   

TAZATEL: KONEC FILTRU - ODPOVÍDAJÍ VŠICHNI RESPONDENTI! 

TAZATEL: FILTR - 

 POKRAČUJTE 
Q42. 
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Q42. Do jaké míry jsou dnes podle Vašeho názoru následující okolnosti u nás důležité pro to, aby byl člověk v životě 
úspěšný, aby se prosadil? TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 17 A V KAŽDÉM ŘÁDKU OZNAČTE JEDNU ODPOVĚĎ. 

 1 
 

Podstatné 
 

2 
Velmi 

důležité 
 

3 
 

Důležité 
 

4 
Nepříliš 
důležité 

 

5 
Zcela 

nedůležité 
 

8 
Nevím, 

nedokáži 
vybrat 

 

a) Pocházet z bohaté rodiny       

b) Mít rodiče s vysokým vzděláním       

c) Mít sám vysoké vzdělání       

d) Být ctižádostivý, mít ambice       

e) Mít nadání či talent       

f) Být schopen usilovně pracovat       

g) Znát správné lidi       

h) Mít politické konexe       

i) Jaké je člověk rasy nebo národnosti       

j) Jakého je člověk náboženského 
vyznání 

      

k) Odkud člověk pochází, kde vyrostl       

l) Zda je mužem nebo ženou       

m) Jaké má člověk politické 
přesvědčení 

      

 
Q43. Do jaké míry souhlasíte nebo nesouhlasíte s následujícími výroky? TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 2 A V KAŽDÉM 

ŘÁDKU OZNAČTE JEDNU ODPOVĚĎ. 

Považuji se za člověka, 
který… 

1 
rozhodně 
souhlasím 

 

2 
souhlasím 

 

3 
ani souhlas, 

ani nesouhlas 
 

4 
nesouhlasím 

 

5 
rozhodně 

nesouhlasím 
 

8 
nevím, nedokáži 

vybrat 
 

a) je obezřetný       

b) je obvykle důvěřivý       

c) odvádí stoprocentní práci       

d) je uvolněný, dobře zvládá 
stres 

      

e) má bohatou fantazii       

f) je otevřený, společenský       

g) má sklon hledat na 
druhých chyby 

      

h) má sklon být lenivý       

i) snadno znervózní       

j) má umělecké zájmy       
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V několika následujících otázkách se zaměříme na to, co se stalo v období po roce 1997 a na Vaše nynější pracovní 
postavení... 
Q44. Nastaly ve Vašem pracovním životě za posledních osm let (po roce 1997) následující změny? 
TAZATEL: ČTĚTE JEDNOTLIVÉ POLOŽKY, V KAŽDÉM ŘÁDKU OZNAČTE JEDNU ODPOVĚĎ. 

 
1 ano 2 ne 

a) Nastoupil(a) jsem poprvé do zaměstnání.   

b) Odešel(a) jsem do důchodu.   

c) Změnil(a) jsem zaměstnavatele jednou.   

d) Změnil(a) jsem zaměstnavatele několikrát.   

e) Změnil(a) jsem profesi jednou.    

f) Změnil(a) jsem profesi několikrát.   

g) Stal(a) jsem se soukromým podnikatelem.   

h) Přešel(a) jsem z nižší do vyšší funkce.   

i) Přešel(a) jsem z vyšší do nižší funkce.   

j) Ztratil(a) jsem práci jednou.   

k) Ztratil(a) jsem práci vícekrát.   

 
Následující otázky se týkají Vašeho vztahu k politickým stranám a účasti ve volbách. 
B1. Vraťme se k posledním volbám do Poslanecké sněmovny, které se konaly 14. a 15. června 2002. Zúčastnil(a) jste se 
těchto voleb? TAZATEL: POUZE JEDNA ODPOVĚĎ. 

1) Ano   

2) Ne  TAZATEL: FILTR   POKRAČUJTE B3. 

3) Ne, neměl/a jsem volební právo  TAZATEL: FILTR   POKRAČUJTE B3. 

 
B2. Pokud jste volil(a), pro kterou politickou stranu jste se rozhodl(a)? 

TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 18, ZAPIŠTE ZKRATKU STRANY A VYZNAČTE JEJÍ ČÍSLO.  
NEVÍ=98, NEODPOVĚDĚL(A)=99. 
Zapište: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 

             

             

              

TAZATEL: KONEC FILTRU - ODPOVÍDAJÍ VŠICHNI DOTAZOVANÍ! 

B3. Kterou politickou stranu byste volil(a), kdyby se volby do Poslanecké sněmovny konaly příští týden? 

 
Vypište ……………………………………………………………………… 

  
 

 

B4. V politice se často užívají pojmy „levice“ a „pravice“. Pokuste se označit Vaše zařazení křížkem na následující škále.  

TAZATEL: PODEJTE RESPONDENTOVI DOTAZNÍK A PERO/TUŽKU A POŽÁDEJTE HO/JI, ABY KŘÍŽKEM OZNAČIL(A) 
ČTVEREČEK NA ŠKÁLE, KAM BY SE VZHLEDEM KE SVÝM POLITICKÝM NÁZORŮM ZAŘADIL(A). KŘÍŽEK JE TŘEBA 
UDĚLAT DO POLÍ JEDNOTLIVÝCH ČTVEREČKŮ, NIKOLI NA DĚLÍCÍ LINKU. 

LEVICE 
 

          PRAVICE 

            
 
          

 

            
 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  
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A nakonec ještě několik údajů, které slouží statistickému zpracování... 
B5. Ve kterém roce jste se narodil(a)?  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

B6. Jaké je Vaše nejvyšší ukončené školní vzdělání?  TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 19, POUZE JEDNA ODPOVĚĎ. 

1) Neúplné základní  7) Střední všeobecné s maturitou  

2) Základní  
8) Vyšší odborné (pomaturitní, vyšší škola, 5. a 

6. roč. konzervatoře) 
 

3) Vyučení bez maturity  9) Vysokoškolské – bakalářské  

4) Střední bez maturity  10) Vysokoškolské – magisterské  

5) Vyučení s maturitou  11) Vědecká výchova, postgraduální  

6) Střední odborné s maturitou  99) Neodpověděl/a  

 
B7. Spočítejte prosím, kolik let jste celkem navštěvoval/a školu. Počítejte i roky na základní škole. Nepočítejte dálkové, 
večerní či externí studium. 
TAZATEL: ZAOKROUHLETE NA CELÉ ROKY A VYPIŠTE VE SPRÁVNÉM TVARU NA ŘÁDEK I DO RÁMEČKU. DOSUD SE 
UČÍ/STUDUJE NA STŘEDNÍ ŠKOLE=95, DOSUD STUDUJE NA VYSOKÉ ŠKOLE=96, NEVÍ=98, NEODPOVĚDĚL/A=99. 

 
 
 
 
 
 
 
 

B8. Jaké je Vaše současné ekonomické postavení, hlavní zdroj obživy? 

TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 20, POUZE JEDNA ODPOVĚĎ. 

1)  Zaměstnanec na plný úvazek  9)  Pracující důchodce  

2)  Zaměstnanec na částečný úvazek (1/2 a vyšší)  10) Důchodce invalidní   

3)  Zaměstnanec na částečný úvazek (méně než 1/2)  11) Důchodce starobní   

4)  Soukromník, podnikatel  12) Trvale v domácnosti  

5)  Svobodné povolání  13) Na mateřské dovolené   

6)  Pomáhající člen rodiny  14) Ostatní  

7)  Nezaměstnaný  99) Neodpověděl/a   

8)  Student, učeň    

 

POZOR! TAZATEL: NA NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKY ODPOVÍDAJÍ EKONOMICKY AKTIVNÍ (TI HOVOŘÍ O SVÉM 

SOUČASNÉM ZAMĚSTNÁNÍ) A Z NEAKTIVNÍCH TI, KTEŘÍ NĚKDY MĚLI NĚJAKÉ ZAMĚSTNÁNÍ (TI HOVOŘÍ O SVÉM 
POSLEDNÍM ZAMĚSTNÁNÍ). PRACUJÍCÍ DŮCHODCI HOVOŘÍ O SVÉM ZAMĚSTNÁNÍ PŘED ODCHODEM DO DŮCHODU.  
B9. Podívejte se na seznam skupin zaměstnání a řekněte mi, prosím, do které skupiny povolání patříte (jste patřil/a)? 
TAZATEL:PŘEDLOŽTE KARTU 21 A ZAPIŠTE ČÍSLO SKUPINY, DO KTERÉ SE DOTAZOVANÝ ZAŘADIL. 

Číslo skupiny povolání:   
 

Celkem roků: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 

  
Desítky:           

  
Jednotky:           

 
1            

 
9  1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 

  
           

  
           

 

TAZATEL: PROSÍM VYPIŠTE POSLEDNÍ 
DVOJČÍSLÍ ROKU NAROZENÍ. NEVÍ=98, 
ODMÍTL(A)=99. 
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B10. A nyní trochu podrobněji. Jaká je (byla) Vaše profese, případně pracovní zařazení ve Vašem hlavním zaměstnání? 
Jakou práci vykonáváte (jste vykonával/a)? TAZATEL: ODPOVĚĎ ZAZNAMENEJTE CO NEJPODROBNĚJI. NESTAČÍ ÚDAJ 

“DĚLNÍK”, ALE JE POTŘEBA DALŠÍ URČENÍ NAPŘ. “DĚLNÍK U BĚŽÍCÍHO PÁSU VE VÝROBNĚ MOTORŮ”. 
U SOUKROMÝCH PODNIKATELŮ SPECIFIKUJTE OBOR/ČINNOST PODNIKÁNÍ. POKUD DOTAZOVANÝ SDĚLÍ, ŽE MÁ 
(MĚL/A) VÍCE ZAMĚSTNÁNÍ, PTEJTE SE NA HLAVNÍ ZAMĚSTNÁNÍ, TEDY NA TO, VE KTERÉM DOTAZOVANÝ TRÁVÍ 
NEJVÍCE ČASU.U RESPONDENTŮ, KTEŘÍ V SOUČASNÉ DOBĚ NEPRACUJÍ (DŮCHODCI, NEZAMĚSTNANÍ ATD.), 
ZJIŠŤUJETE JEJICH POSLEDNÍ ZAMĚSTNÁNÍ, PROFESI. PRACUJÍCÍCH DŮCHODCŮ SE PTÁTE NA PROFESI PŘED 
ODCHODEM DO DŮCHODU. Neví=9998, neodpověděl =999 

Vypište:.................................................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................................................. 

    

TAZATEL: FILTR - NÁSLEDUJÍCÍ OTÁZKY JSOU POUZE PRO TY, KTEŘÍ JSOU (NEBO VE SVÉM POSLEDNÍM 

ZAMĚSTNÁNÍ BYLI) V ZAMĚSTNANECKÉM POMĚRU (TJ. NEBYLI EKONOMICKY SAMOSTATNÍ, PODNIKATELÉ). 
OSTATNÍ POKRAČUJÍ OTÁZKOU B15. 

B11a Pracujete (pracoval/a) jste: TAZATEL:PŘEDLOŽTE KARTU 22, POUZE JEDNA ODPOVĚĎ. 

1)  Ve velkém podniku - akciové společnosti 
s převahou  zahraničního kapitálu  

6)  V rozpočtové nebo 
příspěvkové organizaci  

2)  Ve velkém podniku - akciové společnosti 
s převahou domácího kapitálu  7)  V družstvu  

3) V jiném soukromém podniku s převážně 
zahraničním kapitálem  8) Jinde  

4)  V jiném soukromém podniku s převážně 
domácím kapitálem  88) Neví  

5)  Ve státním podniku  99) Odmítl/a  

 
B11b. Byl podnik, pro který pracujete, založen jako nový soukromý podnik po roce 1989, nebo existoval již před rokem 
1989 jako státní podnik (organizace, instituce, družstvo) nebo jeho část? 

1)  Založen po roce 1989 jako nový soukromý podnik  

2)  Existoval před rokem 1989 jako státní podnik či organizace  

8)  Neví  

 
B12. Jak dlouho u Vašeho zaměstnavatele pracujete (jste pracoval/a)? 
TAZATEL: VYPIŠTE VE SPRÁVNÉM TVARU. NEVÍ=88, ODMÍTL(A)=99. 

Počet let zaměstnání:   
 

B13. Jaký je (byl) celkový počet zaměstnanců v podniku, kde pracujete (jste pracoval)?  

TAZATEL:. PŘEDLOŽTE KARTU 23, POUZE JEDNA ODPOVĚĎ. 

1)  Méně než 5 zaměstnanců  4)  101 až 500 zaměstnanců  

2)  6 až 24 zaměstnanců  5)  501 až 1000  zaměstnanců  

3) 25 až 100 zaměstnanců  6)  více než 1000  zaměstnanců  

 

B14. Máte (měl jste) ve svém hlavním zaměstnání nějaké podřízené? Pokud ano, kolik? 

TAZATEL:PŘEDLOŽTE KARTU 24, POUZE JEDNA ODPOVĚĎ. 

0) Žádné podřízené  4)  Více než 10  

1)  1 - 2  5)  Řídí více oddělení, útvarů  

2)  3 - 5  8)  Neví  

3) 6 - 10    

TAZATEL: KONEC FILTRU - ODPOVÍDAJÍ OPĚT VŠICHNI DOTAZOVANÍ, KTEŘÍ MAJÍ NEBO NĚKDY MĚLI NĚJAKÉ 

ZAMĚSTNÁNÍ. 
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TAZATEL: FILTR - OTÁZKA B15  JE POUZE PRO TY, KTEŘÍ JSOU NEBO BYLI SOUKROMÝMI PODNIKATELI. 

B15. Pokud jste (byl) soukromý podnikatel, kolik máte (jste měl) zaměstnanců?  
TAZATEL: VYPIŠTE VE SPRÁVNÉM TVARU. NEVÍ=88, ODMÍTL(A)=99. 

Počet zaměstnanců:   
 

 

TAZATEL: FILTR - NA OTÁZKU B16  ODPOVÍDAJÍ POUZE EKONOMICKY AKTIVNÍ. 

B16. Kolik hodin v průměru týdně pracujete ve Vašem zaměstnání a ve Vašich případných dalších výdělečných 
činnostech včetně přesčasů? TAZATEL: ZAOKROUHLETE NA CELÉ HODINY! NEVÍ=998, NEODPOVĚDĚL/A=999. 

 

Počet hodin: 

    1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 

  stovky             

  desítky             

  jednotky             
 

TAZATEL: KONEC FILTRU - ODPOVÍDAJÍ OPĚT VŠICHNI DOTAZOVANÍ, KTEŘÍ MAJÍ NEBO NĚKDY MĚLI NĚJAKÉ 

ZAMĚSTNÁNÍ. 

B17. Pracujete (naposledy jste pracoval/a): TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 25, POUZE JEDNA ODPOVĚĎ. 

1) V soukromém podniku (v akciové spol., ve spol. s ruč. omez., veř. obch. spol. nebo družstvu, i se státní účastí …)  

2) Ve státním podniku  

3) Ve státní správě (ministerstvo, katastrální úřad, Česká policie, armáda …)  

4) V samosprávě (obecní úřad, profesní komora)  

5) Ve veřejné instituci (škola, veřejné zdrav. zařízení, Český rozhlas …)   

6) V nadaci nebo v obecně prospěšné společnosti  

7) Soukromník, podnikatel  

8) Jinde  

98) Neví  

99) Neodpověděl/a  

 
B18. Jste nebo byl(a) jste v minulosti členem odborů? 

1) Ano, v současnosti jsem členem  

2) Ano, dříve jsem byl/a členem, nyní už nejsem  

3) Ne, nejsem a nikdy jsem nebyl/a členem  

9) Neodpověděl(a)  

 

TAZATEL: KONEC FILTRU - ODPOVÍDAJÍ OPĚT VŠICHNI DOTAZOVANÍ. 

Nyní bychom se rádi zeptali na Vaši rodinu. 
B19. Jaký je Váš rodinný stav? 

1) Ženatý, vdaná   TAZATEL: FILTR   POKRAČUJTE OTÁZKOU B21. 

2) Vdova, vdovec   

3) Rozvedený, rozvedená   

4) Ženatý, vdaná - žijící odděleně   

5) Nesezdané soužití  
 

6) Svobodný(á)  (nikdy ženatý, vdaná)  
 

9)  Neodpověděl/a  
 

 

B20. Žijete se stálým partnerem (stálou partnerkou)? 

1)  Ne  TAZATEL: FILTR   POKRAČUJTE OTÁZKOU B27. 

2)  Ano  TAZATEL: FILTR   POKRAČUJTE OTÁZKOU B21. 

9)  Neodpověděl/a  TAZATEL: FILTR   POKRAČUJTE OTÁZKOU B27. 

TAZATEL: PŘEDLOŽTE 
KARTU 26, POUZE 
JEDNA ODPOVĚĎ. 

TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 27, POUZE JEDNA ODPOVĚĎ. 
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B21. Jaké je nejvyšší ukončené školní vzdělání Vašeho partnera?  

1) Neúplné základní  

2) Základní  

3) Vyučení bez maturity  

4) Střední bez maturity  

5) Vyučení s maturitou  

6) Střední odborné s maturitou  

7) Střední všeobecné s maturitou  

8) Vyšší odborné (pomaturitní, vyšší škola, 5. a 6. roč. konzervatoře)  

9) Vysokoškolské – bakalářské  

10) Vysokoškolské – magisterské  

11) Vědecká výchova, postgraduální  

99) Neodpověděl(a)  

 
B22. Jaké je současné ekonomické postavení, hlavní zdroj obživy Vašeho partnera? TAZATEL:PŘEDLOŽTE KARTU 20, 
POUZE JEDNA ODPOVĚĎ. 

1)  Zaměstnanec na plný úvazek  9)  Pracující důchodce  

2)  Zaměstnanec na částečný úvazek (1/2 a vyšší)  10) Důchodce invalidní   

3)  Zaměstnanec na částečný úvazek (méně než 1/2)  11) Důchodce starobní   

4)  Soukromník, podnikatel  12) Trvale v domácnosti  

5)  Svobodné povolání  13) Na mateřské dovolené   

6)  Pomáhající člen rodiny  14) Ostatní  

7)  Nezaměstnaný  88) Neví  

8)  Student, učeň  99) Neodpověděl/a   

 
B23 Pracuje (pracoval/a) Váš partner (Vaše partnerka) ve svém hlavním zaměstnání: TAZATEL:PŘEDLOŽTE KARTU 25 
POUZE JEDNA ODPOVĚĎ. 

1)  V soukromém podniku (v akciové spol., ve spol. s ruč. 
omez., veř. obch. spol. nebo družstvu, i se státní účastí, …) 

 
6)  V nadaci nebo v obecně 
prospěšné společnosti 

 

2)  Ve státním podniku  7) Soukromník, podnikatel  

3)  Ve státní správě (ministerstvo, katastrální úřad, Česká 
policie, armáda …) 

 8) Jinde  

4)  V samosprávě (obecní úřad, profesní komora)  88) Neví  

5)  Ve veřejné instituci (škola, veřejné zdrav. zařízení, 
Česky rozhlas …) 

 99) Neodpověděl/a   

 

B24. A jaká je profese, případně pracovní zařazení Vašeho partnera? Jakou práci dělá? 

TAZATEL: JESTLIŽE PARTNER RESPONDENTA V SOUČASNÉ DOBĚ NEPRACUJE, 
PTÁTE SE NA POSLEDNÍ PROFESI. JE-LI PRACUJÍCÍM DŮCHODCEM, TAK NA PROFESI 
PŘED ODCHODEM DO DŮCHODU. NEVÍ=88, ODMÍTL(A)=99. 

Vypište:.................................................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................................................. 

 
B25. Má (měl/a) Váš partner (Vaše partnerka) ve svém hlavním zaměstnání nějaké podřízené? Pokud ano, kolik? 
TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 24, POUZE JEDNA ODPOVĚĎ.  
 

0) Žádné podřízené  4)  Více než 10  

1)  1 - 2  5)  Řídí více oddělení, útvarů  

2)  3 - 5  8) Neví  

3) 6 - 10    

TAZATEL:PŘEDLOŽTE 
KARTU 19, POUZE 
JEDNA ODPOVĚĎ. 
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TAZATEL: FILTR - OTÁZKA B26 JE POUZE PRO TY, JEJICHŽ PARTNER(KA) JE, NEBO BĚHEM POSLEDNÍ EKONOMICKÉ 

AKTIVITY BYL/A, SOUKROMÝM PODNIKATELEM /SOUKROMOU PODNIKATELKOU. 

B26. Pokud je Váš partner (Vaše partnerka byl/a) soukromým podnikatelem (soukromou podnikatelkou), má (měla/a) 
nějaké zaměstnance? TAZATEL: POUZE JEDNA ODPOVĚĎ.  

1) Ne  

2) Ano  

8) Neví  

9) Neodpověděl/a  

 

TAZATEL: KONEC FILTRU - ODPOVÍDAJÍ OPĚT VŠICHNI RESPONDENTI. 

B27. Jakého nejvyššího školního vzdělání dosáhli Vaši rodiče? 

TAZATEL:PŘEDLOŽTE KARTU 19, POUZE JEDNA ODPOVĚĎ. 

 OTEC MATKA 

   

1)   Neúplné základní   

2)   Základní   

3)   Vyučení bez maturity   

4)   Střední bez maturity   

5)   Vyučení s maturitou   

6)   Střední odborné s maturitou   

7)   Střední všeobecné s maturitou   

8)   Vyšší odborné (pomatur., vyšší škola, 5. a 6. roč. konzervat.)   

9)   Vysokoškolské – bakalářské   

10)  Vysokoškolské – magisterské   

11)  Vědecká výchova, postgraduální   

99)  Neodpověděl/a   

 
B28. Do jaké velikostní kategorie patří obec ve které bydlíte? TAZATEL:PŘEDLOŽTE KARTU 28,  POUZE JEDNA 
ODPOVĚĎ. 

1)   Vesnice s méně než 1000 obyvateli  

2)   Obec s 1000 až 2000 obyvateli  

3)   Větší obec (2000 až 5000 obyvatel)  

4)   Malé město (5000 až 10 000 obyvatel)  

5)   Větší město (10 000 až 50 000 obyvatel)  

6)   Velké město (50 000 až 100 000 obyvatel)  

7)   Město nad 100 000 obyvatel, nikoliv však Praha  

8)   Praha  

 
B29. Jak byste popsal místo, ve kterém žijete? Jedná se o … 
TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 29, POUZE JEDNA ODPOVĚĎ. 
 

1)  Velké město  5)  Samota  

2)  Předměstí velkého města nebo sídlo 
v bezprostřední blízkosti velkého města 

 6)  Jiný typ sídla,  
vypište: 
 

 
3)  Menší město  

4)  Vesnice  8.  Neví  
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B30. Kolik máte závislých dětí ve věku do 18 let, které s Vámi žijí ve společné domácnosti? 

TAZATEL: POKUD MÁ 9 A VÍCE NEŽ 9 DĚTÍ, ZAPIŠTE 9. 

Počet dětí:  

 

B31. Kolik členů má Vaše domácnost včetně Vás? TAZATEL: DOMÁCNOSTÍ ROZUMÍME JEDINCE BYDLÍCÍ V JEDNOM 
BYTĚ ČI RODINNÉM DOMKU, KTEŘÍ SPOLEČNĚ HOSPODAŘÍ. POČET ZAPIŠTE VE SPRÁVNÉM TVARU. 

Počet osob: 
  

 
B32. Jaký je v průměru Váš osobní celkový čistý 
měsíční příjem? Započtěte prosím Váš průměrný čistý 
plat, čistý příjem ze samostatné nebo podnikatelské 
činnosti, z vedlejších výdělečných činností nebo z 
majetku (pronájmu, akcií apod.) a dále průměrné 
sociální příjmy (podpora v nezaměstnanosti, dávky 
v mateřství, důchod atd.). Nezapočítávejte přídavky 
na děti. TAZATEL: ZAPIŠTE VE SPRÁVNÉM TVARU V 
KORUNÁCH, NIKOLI VE STOVKÁCH ČI TISÍCÍCH! 
POKUD DOTAZOVANÝ NEUMÍ NEBO ODMÍTÁ UVÉST 
PŘESNOU ČÁSTKU, POŽÁDEJTE HO, AŤ SE POKUSÍ 
PŘÍJEM ALESPOŇ ODHADNOUT. 

Celkem Kč:       

Kódy: Neví=888888, odmítl(a)=999999 
 

TAZATEL: FILTR - OTÁZKU B32b KLADETE POUZE 

V PŘÍPADĚ, ŽE RESPONDENT ODMÍTL ODPOVĚDĚT NA 
OTÁZKU B32. 
B32b. Můžete se, prosím, zařadit aspoň do některé 
z následujících kategorií osobního čistého měsíčního 
příjmu? 

TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 30, POUZE JEDNA 
ODPOVĚĎ. 

 
B33. Jaký je v průměru celkový čistý měsíční příjem 
Vaší domácnosti? Myslíme tím pracovní příjmy všech 
osob ve Vaší domácnosti (po odečtení daní a 
pojistného na zdravotní a sociální zabezpečení) a dále 
všechny důchody, sociální dávky a doplňkové příjmy. 
TAZATEL: ZAPIŠTE VE SPRÁVNÉM TVARU 
V KORUNÁCH, NIKOLI VE STOVKÁCH ČI TISÍCÍCH! 
POKUD DOTAZOVANÝ NEUMÍ NEBO ODMÍTÁ UVÉST 
PŘESNOU ČÁSTKU, POŽÁDEJTE HO, AŤ SE POKUSÍ 
PŘÍJEM ALESPOŇ ODHADNOUT. 
 

Celkem Kč:       

Kódy: Neví=888888, odmítl(a)=999999 

 

TAZATEL: FILTR - OTÁZKU B33b KLADETE POUZE 

V PŘÍPADĚ, ŽE RESPONDENT ODMÍTL ODPOVĚDĚT NA 
OTÁZKU B33. 
B33b. Můžete se, prosím, zařadit aspoň do některé 
z následujících kategorií čistého měsíčního příjmu 
domácnosti? 
TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 31, POUZE JEDNA 
ODPOVĚĎ. 

 0)  Bez příjmu 

 1)  1 - 5 999 

 2)  6 000 - 7 499 

 3)  7 500 - 8 999 

 4)  9 000 - 9 999 

 5) 10 000 - 10 999 

 6) 11 000 - 11 999 

 7) 12 000 - 13 499 

 8) 13 500 - 14 999 

 9) 15 000 - 16 999 

 10) 17 000 - 19 999 

 11) 20 000 - 24 999 

 12) 25 000 - 29 999 

 13) 30 000 - 34 999 

 14) 35 000 - 39 999 

 15) 40 000 - 49 999 

 16) 50 000 - 59 999 

 17) 60 000 a více 

 97) Odmítl 

 98) Neví 

 99) Neodpověděl/a 

 

 1)  méně než 8 000 

 2)  8 000 - 9 999 

 3)  10 000 - 11 999 

 4)  12 000 - 13 999 

 5)  14 000 - 15 999 

 6)  16 000 - 17 999 

 7)  18 000 - 19 999 

 8)  20 000 - 22 999 

 9)  23 000 - 25 999 

 10) 26 000 - 29 999 

 11) 30 000 - 34 999 

 12) 35 000 - 39 999 

 13) 40 000 - 49 999 

 14) 50 000 - 59 999 

 15) 60 000 - 74 999 

 16) 75 000 - 89 999 

 17) 90 000 a více 

 97) Odmítl 

 98) Neví 

 99) Neodpověděl/a 
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B34. V naší společnosti jsou skupiny, kterým je přisuzováno vysoké sociální postavení a naopak skupiny s nízkým 
sociálním postavením. Kam byste se Vy osobně zařadil/a na následující škále? 

POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU 32, POUZE JEDNA ODPOVĚĎ. 

Nízké sociální postavení     Vysoké sociální postavení Neví 
Neodpo-
věděl/a 

   1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 98 99 
            

            
 
B35. Do které z následujících společenských skupin či 
tříd byste se sám(a) zařadil(a)? 
TAZATEL:PŘEDLOŽTE KARTU 33, POUZE JEDNA 
ODPOVĚĎ. 

1) Nižší třída  

2) Nižší střední třída  

3) Střední třída  

4) Vyšší střední třída  

5) Vyšší třída  

8) Neví  

 

B36. K jakému náboženskému vyznání se hlásíte? 

TAZATEL: PŘEDLOŽTE KARTU 34, POUZE JEDNA 
ODPOVĚD. 

1) Římskokatolické  

2) Českobratrské evangelické  

3) Československé husitské  

4) Ostatní křesťanské, 

vypište:.......................................... 
 

5) Ostatní mimokřesťanské, 

vypište:.......................................... 
 

6) Žádné  

8) Neví  

9) Neodpověděl  

B37 Jak často navštěvujete bohoslužby? 
POKYN: PŘEDLOŽTE KARTU 35A VYZNAČTE JEDNU ODPOVĚĎ! 

1) Několikrát za týden  6) Jednou za rok  

2) Jednou za týden  7) Méně často  

3) 2 až 3x za měsíc  8) Nikdy  

4) Jednou za měsíc   98)  Neví   

5) Několikrát za rok   
 

 
 
 

 
 
 

 
ZÁZNAMY TAZATELE - V KAŽDÉ OTÁZCE POUZE JEDNA MOŽNÁ ODPOVĚĎ. 

SPRÁVNÉ ODPOVĚDI KROUŽKUJTE! 
 
 

T1. Pohlaví respondenta: 

1 Muž 

2 Žena 

 

T2. Typ bydlení: 

1 Rodinný domek 

2 Zemědělská usedlost 

3 Menší bytový dům (max. 6 bytů) 

4 Větší bytový dům 

 

 

T3. Dojem z domácnosti: 

1 velmi chudá 

2 spíše chudá 

3 průměrná 

4 spíše bohatá 

5 velmi bohatá 

 

T4. Datum rozhovoru: 

TAZATEL: VYPIŠTE DO RÁMEČKU DATUM 
ROZHOVORU. 

   

 

DĚKUJEME VÁM 
ZA VAŠE 

ODPOVĚDI! 
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T5. Obtížnost rozhovoru: 

1 snadný, obvyklý 

2 náročný 

3 obtížný, namáhavý 

 

T6. Celkový počet návštěv respondenta 

 

 

T7. Dotázaný se o průběh rozhovoru 

1  1) Velmi zajímal 

2  2) Částečně zajímal 

3  3) Příliš nezajímal 

 

 T8: Zaznamenejte čas ukončení 
rozhovoru: 

hod:   min:   

 

PROHLAŠUJI, ŽE TOTO JE PŘESNÝ ZÁZNAM ODPOVĚDÍ RESPONDENTA. 

 

VLASTNORUČNÍ PODPIS: ........................ 

 


